



Krisztussal járni, szolgálva várni!

Ifjúsági Hitmélyítő Cegléden

A környező gyülekezetek meghívást kaptak április 18-ára, a Ceglédi Kossuth Művelődési Központban megrendezett Hitéleti Konferenciára. Az előadók között volt Jane Sabes, a Newbold College rektora is, aki péntek este Isaszegen szolgált. Cegléden továbbtanulni vágyó fiatalokat kívánt megszólítani.

Mi is történt április 18-án Cegléden? A címben említett ifjúsági nap vagy hitmélyítő, netán kórustalálkozó, gyermekkórus-találkozó, testvérgyülekezetek összejövetele, jótékonyági koncerttel egybekötött nap, newboldi továbbtanulásról, illetve egyéb oktatási kérdésekről szóló előadás? Mindez egyben!

Összegezve, nagy nap volt ez a ceglédi, „felzárkóztatás” alatt levő kis gyülekezet számára. Hiszen a maximum 12 főhöz szokott szem most közel 250 főt láthatott az istentiszteletken. Nem is győzték forgatni a fejüket a helyiek a sok-sok szolgálathoz vonuló vendég láttán. Jelen voltak az isaszegiek, kecskemétiiek, péceliek, gyömrőiek, albertirsaiak, szolnokiak, teachurch-ösök, az ÉKG kórus, és még ki tudja hány helyről érkeztek a résztvevők.

Nem csak a létszám jelentett hatalmas különbséget a megszokottól, hanem a színvonalas kórusok, gyermekkórusok, pantomim előadások sora is, hiszen jó esetben összejön egy versszolgálat, és más semmi. A ceglédiek része ezen a napon a vendéglátás megszervezése és a jótékonyági ÉKG koncert feltételeinek a megteremtése volt. A nap végén pedig jóleső fáradtságot érezhettek, hiszen (majdnem) mindenki jóllakott és szép számmal jöttek a biztonságtévő koncertre a városiak.

A lelki eledelről az unió és a területek vezetői gondoskodtak, akik a „Kövessd a Bibliát!” gondolatainak gyakorlati kérdéseit tolmácsolták oly módon, hogy a figyelem végig érezhető volt.

Különleges vendégünk volt Jane Sabes, angliai főiskolánk rektora, aki csütörtökön lelkészeinknek tartott országos értekezletet, melyben bemutatta a főiskola kínálta új lehetőségeket, és az egyház iránti szeretetét kimutatva, hitelesen hívta őket új típusú biztonságtéveszre. Megemlítette többek között Izland példáját, ahol a válság (sőt államcsőd!) idején

kinyitottak az adventista gyülekezetek, és testvéreink 24 órás szolgálatban fogadták a lelki problémával érkezőket. A heti nem csak 3–4 órára nyitott ajtók ma szombatonként teltházas istentiszteletre engedtek be az érdeklődőket ott, ahol majdnem a bezárás szélén is álltak gyülekezetek. Jane szerény és szimpatikus személye sokakban tudatosította a „dobozon kívüli” gondolkodásmódot.

Remélhetőleg mind a lelkészeknek, mind a Cegléden jelen levő gyülekezeteknek – nem utolsósorban a helyieknek, akik keddtől újabb evangelizációs sorozatot indítanak – felejthetetlen élményeket jelentett ez a hét, és adott új lendületet a szürkébb hétköznapokra is.

Horváth Péter



Jane Sabes a lelkészértekezleten előadását tartja. Fordítója: Zarkáné Teremly Krisztina
FOTÓ: VARGA NORBERT

A Cegléden megrendezett Hitéleti Konferencia résztvevői

FOTÓ: MOLCSÁNYI PÉTER



A lelkészértekezlet résztvevői

FOTÓ: VARGA NORBERT



Igehirdetők képzése Budapesten

A Dunamelléki Egyházterület vezetése az Adventista Teológiai Főiskolával karöltve képzést biztosít az egyházterületen szolgáló igehirdetők számára. A Budapest-Józsefvárosi Gyülekezet imatermében a tervezett évi két képzés első alkalmát tartottuk meg 2009. április 19-én, melyen az egyházterület 26 gyülekezetéből 52 személy vett részt.

A képzésen az egyházterületől igehirdetői megbízásban részesülő igehirdetőkön kívül mindazok részt vehettek, akik a gyülekezeti élet e fontos szolgálatát végzik, vagy a jövőben szeretnének bekapcsolódni ebbe a szolgálatba.

Dr. Ösz-Farkas Ernő testvér bevezető gondolatai után dr. Szilvási András testvér az értelmező igehirdetés rejtelmeibe vezette be a résztvevőket, kihangsúlyozva az igehirdetés ezen formájának egyedülálló jellegét és szerepét. Az előadó az értelmező igehirdetés bibliai alapjainak bemutatása után praktikus tanácsokat adott az igehirdetés készítésének folyamatáról, feltárva, hogy az alapos felkészülés ellenére a Szentlélek szerepe elengedhetetlen

a felkészülés és az igehirdetés folyamatában.

A délután folyamán dr. Hangyás László testvér az írásmagyarázat alapelveit tárta fel az igehirdetők előtt. Az előadás foglalkozott azzal a kérdéssel, hogy hogyan értelmezték az Ószövetséget az Újszövetségben, felsorolva az Újszövetség írói által alkalmazott alapelveket. Majd ezt követte William Miller nyolc írásmagyarázati elvének, illetve az adventisták hét általános hermeneutikai alapvének bemutatása. Az előadó a képzés további szakaszában kitért a Zsidókhöz írt levél egyik sajátos igemagyarázati módszerére, a tipologikus igemagyarázatra, végül a példázatok értelmezésének „titkai” tárultak fel a résztvevők előtt!

Az előadók lehetőséget adtak a felvetődő kérdések megbeszélésére, továbbá az előadások közötti szünetben, illetve az ebéd ideje alatt lehetőség nyílt a közösség ápolására és a beszélgetésre is.

Meggyőződésünk, hogy a képzés lehetőséget teremtett a résztvevők számára, hogy a saját életükben is megvalósíthassák Pál apostol tanácsát: „Igyekez kipróbált emberként megállni az Isten előtt, mint olyan munkás, aki nem vall szégyent, hanem helyesen fejtegeti az igazság igéjét” (2Tim 2:15).

Bihari Csaba, DET titkár



Dr. Hangyás László előadását tartja

Kövesd a Bibliát!

Hitéleti Konferencia Vácott

2009. március 21-én a Hetednap Adventista Egyház Magyarországi Uniójának a szervezésében a Váci Gyülekezet látta vendégül a Balasgyarmati és a Salgótarjáni Gyülekezetet, hogy együtt ünnepeljenek.

Az unió részéről dr. Szilvási András unióelnök, Ócsai Tamás uniótitkár és dr. Ösz-Farkas Ernő, a Dunamelléki Egyházterület elnöke hirdette Isten Igéjét.

Zenei szolgálatokat a Salgótarjáni kórustól és az Advent Rézfúvós Zenekartól hallhattunk.

Dél előtt egy témáról három rövid prédikáció hangzott el. Először dr. Szilvási András unióelnök testvér beszélt Jer 15:16 alapján arról, hogy a Biblia nélkülözhetetlen szerepet tölt be a belső szobában. Ugyanúgy, ahogy egy étkezés nem pusztán közösségi esemény, hanem az intimitás kifejezése is. A Biblia személyes tanulmányozása és felfedezése a legalapvetőbb

szükségletünk. Olyannyira fontos, mint a szerelmünkkel való elmélyült kommunikáció. Egyedüli menedékünk a bűnnel terhelt és kísértések között vergődő világunkban, ha naponta Krisztushoz menekülünk. Engedjük, hogy igazán közel jöjjön hozzánk, és naponta rejtjük a szívünkbe Igéjét!



Dr. Szilvási András hirdeti Isten Igéjét

Ezt folytatta Ócsai Tamás uniótitkár testvér azzal a gondolattal, hogy mi a szerepe a Bibliának a családi asztalon, majd dr. Ösz-Farkas Ernő a DET elnöke a Bibliának

a személyes biznyságtevésben betöltött szerepét emelte ki.

1Kir 17:11-13 alapján beszélt arról, hogy a világ éhezi Isten Igéjét. A mi küldetésünk megosztani, amink van, és közben átélhetjük a kenyérszaporítás csodáját.

Délután a közös ebéd végeztével az Advent Rézfúvós Zenekar és a Salgótarjáni kórus szolgálati közben Simon László helyi lelkész Jézus eljövételére való készenlétre buzdította az egybegyűlteket.

Jó volt együtt elhatározni, hogy naponta olvassuk a Bibliát, és követjük Jézus Krisztust.

S. L.



Az Advent Rézfúvós Zenekar szolgálata

Gyerek-Expo képzés Pécelen

10 osztályból 250 gyerek járta végig a 8 expo szekciót Pécelen, a Szemere Pál Általános Iskolában, 2009. március 28-án. A programot az unió Egészségügyi Szolgálatok Osztálya szervezte, mely egyben élő képzést jelentett a mintegy 30 gyülekezetből érkező egészségnevelő és pedagógus részére.

A „megfigyelők” megkapták a foglalkozások forgatókönyvét, így nyomon követhették a szekciók eseményeit. A gyerekek nagy érdeklődéssel fogadták a kreatív, játékos egészségnevelést, a pedagógusok visszajelzését pedig Vanyekné Holló Csilla aligazgató tolmácsolta. Az előadónak Gyüre Pál iskolai igazgató köszönte meg a színvonalas szakmai munkát.

A Péceli Misszió tagjai – köztük 15 gyerek – segítették az előadókat (Dr. Bo-

zó Zsuzsanna, Dr. Hella Zoltán, Csarnai Mariann, Csomor Csaba, Egyed Gabriella, Szabó Zsoltné, Szűcs Csaba, Madaras-Ösz Emese) a szekciók lebonyolításában.

Délután az unióközpontban istentisztelettel és képzési alkalommal folytatódott a program, Ősz-Farkas Ernő ESzO osztályvezető előadásával.

A képzésben résztvevők pályázhatnak a saját körzetükben tartandó iskolai expók költségeire, amennyiben a programok 2009. szeptember 30-ig megvalósulnak. A körzeti előadói csapat felkészítését az a DVD is segítheti, melyet a REK készített az expóról.



ESzO

Szombatiskolai képzés Budapesten



Gary B. Swanson előadását tartja. Fordítója: Zarkáné Teremy Krisztina

2009. március 28–29-én Budapesten, a Székely B. utcai gyülekezetben Gary Swanson, a Generál Konferencia Szombatiskolai Osztályának vezetője tartott intenzív szombatiskolai képzést, amelyre a Központi Kápolna tagjain kívül az országból mintegy 150-en érkeztek.

Gary Swanson, aki végzettségét tekintve pedagógus, előadásaiban kitért arra, hogy nem véletlen az emberek közötti különbség, ami megfigyelhető az eltérő tanulási stílusban is. Isten teremtett bennünket így, hogy egymás életét is gazdagítsuk. Kihangsúlyozta, hogyan lehet eb-

ben segítségünkre a Tanítói melléklet. Beszélt a mellékletek felépítéséről és használatáról a tanításra való felkészülés során.

Jóleső érzés volt látni úgy a vidékről érkezettek, mint a Budapestről, ill. a környékről érkezettek lelkesedését. Ez is tükrözi, hogy milyen sokan tartják igen fontosnak ma is a szombatiskolát.

A rövid, kétnapos képzés alatt még arra is volt lehetőségünk, hogy délután a gyakorlatban is kipróbáljuk a tanultakat.

Zarkáné Teremy Krisztina
a Szombatiskolai Osztály vezetője

Gyűrű-kúra Belgrádban

Gallusz László, a Belgrádi Adventista Teológiai Egyetem igazgatójának meghívására Mihalec Gábor és Dóra házasságerősítő hétvégét tartott szerbiai adventista házaspárok részére. A rendezvényre komoly érdeklődés mutatkozott, ugyanis a péntek délutántól vasárnap délutánig tartó foglalkozásokat 32 regisztrált pár követte végig, szombaton pedig további 4 pár csatlakozott.

Igazán multikulturális csoport jött össze, a párok között voltak magyarok, szerbek, montenegróiak és más nemzetiségek képviselői is. A sokszínűséget növelte a résztvevők eltérő képzettségi és foglalkozási háttere is. 15 lelkes házaspár mellett volt közöttük üzletember, pszichológus, egyetemi tanár, állattenyésztő, villanyszerelő, tanár, földműves... Igazán színes csapatot alkottak. Elmondásuk szerint Szerbiában legutoljára a nyolcvanas évek elején volt hasonló rendezvény, ezért különösen örültek, hogy házasságuk megéléséhez szakmai segítséget kaphattak.

Mihalec Gábor



A belgrádi házasságerősítő hétvége résztvevői

Az **Adventista félóra** következő műsorát május 15-én, 13.30-kor sugározza az MR1 Kossuth Rádió.

A Budapest-Terézvárosi Gyülekezet hírei



Keresztségi istentisztelet – Ismét csodálatos tapasztalatban volt része a Budapest Székely B. utcai gyülekezetnek 2009. március 21-én este, amikor három testvérünk keresztkedett meg: Molnár Andrea, Molnár Patrícia és Simon András. Közülük két fiatal, édesanya és leánya különösen megörvendeztette a gyülekezetet.

Az ünnepélyes istentiszteleten Kormos Tivadar lelkész testvér hirdette az Igét, és dr. Tokics Imre, a gyülekezet lelkésze végezte a keresztelés szolgálatát.

A gyülekezet fiataljai külön felkészültek a szolgálatra, ugyanakkor vendégünk volt a Gödöllői Rézfúvós Zenekar is, Dohos László karnagy vezetésével. Különösen megható volt, amikor a szertartás végén újabb négy barátunk jelentkezett a következő keresztségre. A keresztségi ünnepély mindig bátorítást és erőt ad, hogy „*elmenvén széles e világra... tegyetek tanítványokká minden népeket...*”

Isten áldása kísérje az új keresztelezők életét!



Evangelizációs sorozat Gyömrőn

Gyömrőn, a gyülekezet házában tartott sorozatot Kristóf Lajos, a Rákócscsabai Gyülekezet tagja, 2009 januárjától áprilisig.

Az első részben az „*Ősrobbanás és evolúció vagy teremtés?*” címmel tudományos ismeretek összegyűjtésével és bemutatásával állapíthattuk meg a jelenlevőkkel, hogy az ősrobbanás és evolúció elmélet elfogadáshoz sokkal nagyobb hit szükséges, mint a teremtés tanának elfogadáshoz.

Ezután a második részben „*Kérdések életünkben, válaszok a Bibliából*” címmel már az emberi lét alapkérdéseit vizsgáltuk

Erdélyi vendégkórus szolgálata – A Marosvásárhelyi „B” Gyülekezet férfikórusa szolgált a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben március 14-én, és az esti istentiszteleten önálló zenei áhítatot tartottak. A férfikórusban ifjútól az idősig, aki zenei hallással és hanggal rendelkezik, énekelhet. Bartha Sándor kórusvezető presbiter elmondása szerint ez a gondolat az egyik alapja a kórus szolgálatának.



A műsor Jézus eljövételének várásáról és az új földre való vágyakozásról szólt. Az Igéből Topor Gyula testvér – a marosvásárhelyi gyülekezet lelkésze – az adventi reménységről és a mennyről szolgált. A gyülekezet Isten áldását érezte, hiszen az esti előadáson közel 600 testvér és vendég közösen dicsőítette Istent.



Gyermekbemutató – Különleges és örömteli esemény volt, amikor Hangyás Róbert és Hangyás-Jakó Eszter kislánya, Lilly bemutatása történt a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben. Az ünnepélyes

meg közösen, egy kicsit más megközelítésből, mint eddig hallhattunk más előadások alkalmával.

A 18 részes sorozat látogatottsága nagy volt, végig telt házat vonzott.

Még a meghirdetés fázisában bejelentkezett a Gyömrői Városi Televízió is, akik a teljes sorozatot rögzítették, és a Városi TV-ben hétről hétre 1-1 részt többször is sugároztak.

Az előadások hanganyagai folyamatosan feltöltés mellett elérhetők az alábbi weboldalon: <http://www.igemorzsza.hu/media/audio/eloado/tartalom.html>

Az érdeklődőknek két csoportban az előadás folytatásaként Bibliaköröket szervezünk.

(KTNÉ)



délelőtti istentiszteleten, február 28-án, dr. Tokics Imre, a gyülekezet lelkésze a szülők felajánlását követően áldást kérő imádságot mondott a gyermek életére. A szülők, a nagyszülők és a rokonság, valamint a testvéri közösség együtt örült Lilly születésének, aki szüleivel együtt Amerikában él, és az ünnepélyes alkalomra érkeztek haza, mivel az édesanya a gyülekezet tagja.

Isten áldását kívánjuk az újszülött, a szülők, a nagyszülők (dr. Hangyás László és neje, Jakó Gyula és neje) életére!

(TINÉ)

Börtönmisszió Győrben

Húsvét hétfőjén – az előző évek szokása szerint – testvéreink meglátogatták a Győri Büntetés Végrehajtási Intézetet. Farkas Dániel testvérünk hosszú éveken át végezte ezt a szolgálatot, és még karácsonykor is jelen volt feleségével együtt.

Ezen az alkalmon Kormos Tivadar szolgált az Igéből a mintegy 30 előzetesben levő fogvatartott előtt. Elkísérték a Gyömrői Gyülekezet pantomimesei. A fogvatartottak nagy figyelemmel hallgatták a bibliai szavakat Jézus áldozatáról, és a fiatal testvérek előadását.

Mivel több egyház is dolgozik Győrben, a börtönmisszióban, hálásak vagyunk Istennek, hogy lehetőségünk van nekünk is a bizonyágtételre.

Dósa Kinga
Győri Gyülekezet

MEGHÍVÓ ÉS FELHÍVÁS!

„Állj elő, Uram, emeld föl kezedet, Istenem! Ne feledkezz meg a nyomorultakról! Miért veheti meg Istent a bűnös? Miért mondhatja magában: Nem lesz számonkérés?! Pedig te látod a vést és a bánatot, rátekintesz, és kezdedben tartod. Rád bízhatja magát a gyámoltalan, az árvának te vagy a segítője. Az alázatosok kívánságát meghallgatod, Uram. Megerősítéd szívüket, feléjük fordítod füledet, véded az árva és elnyomott ügyét, hogy ne hatalmaskodjék többé senki a földön” (Zsolt 10:12-18).

A Női Szolgálatok Osztálya az elmúlt év tapasztalata alapján május 24-re találkozót hirdet meg, melyre szeretettel vár minden szociális területen dolgozót és szociális érzékenységgel megáldott testvérnőt, aki élni szeretne ezzel az Istentől nyert lelki ajándékával, és gyülekezetében másokat is szeretne motiválni erre, ezekben a válsággal terhelt időkben.

A hivatásos szociális munkások beszámolóin túl tanácsokat is kaphattok azokról a kihívásokról és lehetőségekről, amelyekben közösen vagy egyénileg is az Úr kinyújtott karjai lehetnek.

A találkozót nem az éves programban megjelent helyszínen, hanem a rákoscsabai gyülekezetben tartjuk délelőtt 10 órától délután 14-ig. Az ADRA jóvoltából egy szerény ebédre is gondoskodunk.

Pócsi Lászlóné
Női Szolgálatok osztályvezető

TÁJÉKOZTATÁS ÉS FELHÍVÁS

A személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint magánszemélyek az Adventista Teológiai Főiskolát is megjelölhetik kedvezményezettként a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásakor. **A rendelkező nyilatkozaton az Adventista Teológiai Főiskola adószámát kell feltüntetni: 18684618-1-13.**

A kapott összeget 2009-ben a fenntartási és a rezsiköltségek fedezésére szeretnénk fordítani. Egyúttal szeretettel tájékoztatunk benneteket, hogy a 2008. évre összesen 163 482 Ft-ot kaptunk az SZJA 1%-ának felajánlása kapcsán. Az összeget az elektronikus tanulmányi rendszerrel kapcsolatos kiadásokra használtuk fel.

Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik főiskolánkat jelölték meg kedvezményezettként személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásakor.

az ATF vezetősége

Ünnepség a Hajléktalan Otthonban

A Győri Gyülekezet tagjai Andresin Károlyné vezetésével minden hónapban tartanak rendszeres bibliai előadásokat a Győr-Likócson működő Hajléktalan Otthon lakói között, olykor a gyülekezetben vendégszolgálatot végző lelkészek bevonásával. Most éppen a Biblia könyveinek sorban történő bemutatása a program.

2009. április 11-én délután kedves ünnepi megemlékezésre került sor. A szépen felöltözött otthonlakók nagy része – mintegy ötven nő és férfi – várakozással tekintett a gyülekezet ünnepi műsorára. Az Újszülött Zenei Együttes muzsikája mélyen megindította a hallgatókat. Egervári-

né Kökényes Zsuzsa bibliai gondolatait nagy figyelemmel hallgatták, amelyben megemlékezett a 3500 éves szabadulásról a rabszolga életből; „ilyen rabszolgaság a bűn, a megkötöző szenvedélyek, rossz szokások, önző élet, amelyből nincs semmilyen váltságdíj, ami szabadulást hozhatna, csak a Bárány vére, amely 3500 évvel ezelőtt is a menekülést jelentette, mint jelkép” – hangzott az igei megemlékezésben.

A Hajléktalan Otthonba rendszeresen járó testvéreink beszámoltak arról, hogy a példás figyelem, csendesség a programok alatt immár állandósult, és örömmel lát-

ják, hogy az Ige formáló erőként hat a lakókra.

Az ünnepség végén szeretet-vendégségre került sor, finom sütemények kerültek az asztalokra, majd mindenki kapott egy kis húsvéti csomagot is.

Az otthon lakóinak jó része még hosszasan maradt beszélgetni a gyülekezet tagjaival.

Hisszük, hogy Isten minden népréteget egyformán szeret, megkeres a megváltás üzenetével. Örülünk, hogy Isten munkatársai lehetünk ebben a szolgálatban.

Dósa Kinga
Győri Gyülekezet

JÓ TUDNI!

○ Május 9. (szombat) – Adománygyűjtés a Transzeurópai Divízió ADRA szervezete javára.

○ Május 28. (csütörtök) – XVII. Uniókongresszus Pécelen. Kérjük a testvéreket, hogy imádsággal szívvel készüljenek erre az alkalomra.

Erdélyi túratábor

Az augusztus 9–16. között meghirdetett erdélyi túratábor szervezői (túraedzett) személyek jelentkezését várják a még néhány üres hely betöltésére.

- **Elhelyezés:** fürdőszobás, kétágyas szobákban; ára: 10 Euro/fő/éj;
- **Az étkezés díja:** 1500 Ft/fő/étkezés/nap
- **További információk:** Ósz-Farkas Ernő, tel.: 30/664-3007, e-mail: ofe@adventista.hu

ESZO

Pályázat Gyerek-Expo szervezéshez

A Magyar Unió Egészségügyi Szolgálatok Osztálya pályázatot hirdet általános iskolai Gyerek-Expo szervezési költségeinek támogatására.

A pályázat célja: Motiválni és segíteni a körzeteket egészségügyi misszió gyakorlására; körzeti expo előadói csapat alakulásának elősegítése, gyülekezeti tagok munkába állítása; az egyház ismertségének növelése.

Pályázhat: Elsőbbséget élveznek az olyan gyülekezetek, körzetek, ahonnan a program szervezője részt vett a 2009. március 28-i Országos Gyerek-Expo képzésen, Pécelen.

Pályázható összeg: Exponként maximum 50 000 Ft (pályázati keretösszeg 500 000 Ft), amely előadók útiköltségére, expohoz használatos kellékek vásárlására használható fel.

További feltételek:

- Csak a 2009. november 30-ig megvalósuló expokra lehet pályázni.

➤ A kérelem pozitív elbírálása esetén a támogatási összeget a program lebonyolítását követően lehet felvenni, az egyház nevére (Hetednap Adventista Egyház, 2119 Pécel, Ráday u. 12.) kiállított számlák uniópénztárba történő beküldése után.

➤ A pályázati támogatás kifizetése előtt, a számlákkal együtt, el kell juttatni a Magyar Unió címére a programról szóló fényképes beszámolót.

➤ Csak államilag akkreditált általános iskolákban szervezett programra lehet pályázni.

Határidő: Pályázni 2009. április 30-ig lehet a Magyar Unió címén, az alábbiakban mellékelt adatlap beküldésével.

További információk: Ősz-Farkas Ernő, ESZO vezetőnél

a Magyar Unió elnöksége

Adatlap a Magyar Unió Gyerek-Expo Pályázatához

A pályázó körzet/gyülekezet neve: _____

Felelős lelkész neve: _____

Az expo szervezőjének neve és címe:

Név: _____

Cím: _____

A gyerek-expo helyszíne (iskola neve és címe):

Név: _____

Cím: _____

A program tervezett időpontja: _____

A programra pályázott összeg és felhasználási terve: _____

A szekciók előadója: _____

A felelős lelkész ajánlását igazoló aláírás: _____

A program szervezőjének aláírása: _____

Kelt: _____

ADRA hírlevél

Nemzetközi kapcsolattal a helyi szegénység ellen

Az ADRA Alapítvány a gazdasági nehézségek ellenére folytatja munkáját a rászorulóknak érdekében. Ez év tavaszán újból vendégül láttuk az angliai partnerszervezetünk, a Blythwood Care szervezet képviselőjét, Philip Shorthouset. Ittléte alatt több helyszínre látogattunk. A Budapesti Wesley János Óvodában a gyerekek kitörő örömmel fogadták, hiszen egy általuk már ismert személlyel találkoztak. A számukra nyújtott folyamatos támogatás hatalmas segítséget jelent, hiszen az ide járó gyermekek legtöbbször hajléktalan vagy a hajléktalanság küszöbén álló családból származik. A gyerekek ételmezt, kötött ruhaneműt és játékokat kaptak. Szigeti László testvér közbenjárásának köszönhetően a Magyar Rákellenes Ligától pedig 50 darab Béres Cseppet adhatunk át részükre.

A ceglédi Cséri telepen több hátrányos helyzetű családot látogattunk meg. Megdöbbentő volt tudomásul venni azt, hogy az egyik édesanyja a 3 hetes kisbabája mellett már napszámba megy, hogy biztosíthassa a minimális betevő feladatot a másik két gyermeke számára is. Ezen a telepen nagyon sok gyerek él halmozottan



hátrányos körülmények között. Ezért az ADRA Alapítvány közös nyári napközi jellegű programot tervez számukra speciális foglalkozásokkal a ceglédi Családsegítő Szolgálat munkatársaival együtt.

De nem csak ezen a helyen tevékenykedik az ADRA Cegléden. Több intézményt is támogat, többek között a Losontzi István iskolát, ahol autizmussal élő gyermekekkel foglalkoznak. Látogatásunk alatt megbizonyosodhatunk arról, hogy a pedagógusok kiváló munkát végeznek és nagy lelkesedéssel, szakértelemmel és türelemmel foglalkoznak ezekkel a gyermekekkel. 2009. április 18-án az Éjféli Kiáltás Gospel Kórus közreműködésével megrendezett jótékonyági koncert bevétele ezt az intézményt fogja támogatni.

ADRA Iroda

Nemzetközi találkozó a magyar ADRA szervezésében

Az ADRA Albánia két vezetője hazánkba látogatott 2009. március 27–29-ig. Nagy szeretettel vártuk őket, hiszen testvéreink emberfeletti munkával küzdenek országukban a nyomor, a szegénység és a gyermekek kiszolgáltatottsága ellen. Utcagyerekek programjukhoz mi is csatlakozhatunk, így számos adománnyal támogatjuk munkájukat. Élelmiszerekkel, ruhaneműkkel, orvosi műszerekkel, segédeszközökkel.

Hálásak vagyunk Istenünknek, hogy testvéreink látogatásukkor elismerően nyilatkoztak programjainkról és raktárkészletünkről. Szombaton este egy közös szakmai találkozót szerveztünk, melyre meghívtuk Daniel Draxler testvért is, az ADRA Szlovákia igazgatóját, aki erre az alkalomra utazott hazánkba.

BZT

Véget ért egy fejezet

Szomorúan vettük tudomásul, hogy kedves testvérünk és kollégánk Robert Spannlang az ADRA Austria ügyvezető igazgatója lemondott tisztségéről, és más területen tevékenykedik tovább a jövőben. Számos projektünk kiemelt támogatója volt ő és csapata. Nagyon sok szakmai segítséget köszönhetünk neki. Kívánjuk a jó Isten gazdag áldását családjára, életére és munkájára.

Terveink szerint május második hetében hazánkba látogat a helyettese, egy szállítmány kíséretében. Előzetes megbeszélések szerint vele folytatjuk a már megkezdett szakmai munkát, Istenünk segítségével és áldásával.

BZT

F Kedves Testvérek!

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat a működésére fordítható bevételeinek radikális csökkenése miatt nehéz helyzetbe került. A gazdasági válságban egyre növekszik a segítséget kérők száma, egyházunkon belül és kívül is. Számos programunkkal igyekszünk segítséget nyújtani számukra. Segélyezési és fejlesztési munkánkat keresztényi becsülettel és szorgalommal végezzük.

Kérjük szeretettel a gyülekezeteket és a testvéreket, hogy nehéz pénzügyi helyzetünkben szíveskedjenek segítségünkre lenni! Várjuk adományaitokat, felajánlásaitokat! Számlaszámunk: 11707024-20425539

Hálásan köszönjük segítségeteket!

Az ADRA Alapítvány kuratóriuma nevében:

Szigeti László Attila és Bakosné Zohán Tünde

1% FELAJÁNLÁSA – Hálásak vagyunk a testvéreinknek és támogatóinknak az 1%-os felajánlásokért! A tavalyi évben befolyt összeget, 2 043 447 Ft-ot, az ADRA a rászoruló és beteg gyermekekre fordította: a nyári tábor költségeire, gyermekprogramokra, krízishelyzetben lévő családok támogatására az ADRA képviselőinken keresztül. A törvényi rendelkezésnek megfelelően a működési költségeket is finanszíroztuk belőle.

Szeretettel bátorítunk benneteket, hogy ebben az évben is tegyétek meg felajánlásaitokat az ADRA javára. Idén annyi a változás, hogy a rendelkezés rendszere némiképpen egyszerűsödött. Elegendő az adóbevalláson feltüntetni az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvány nevét és adószámát: 19661414-1-42

Bakosné Zohán Tünde, ügyvezető igazgató

www.bli.hu www.remenyiv.hu www.felfedezések.hu
REMÉNYSÉG www.remeny.info
Evangelizációs Központ

TAVASZI ÁRENGEDMÉNY
 2009. május 1–május 31-ig

ENGEDMÉNYES CSOMAGOK:

A JÖVŐ ELÉRKEZETT – DVD	5000 Ft	PÁRBAN ÉLNI, NEM FÉLNI – DVD	1200 Ft
GENERÁL KONFERENCIA 2005, ZENEI DVD	1200 Ft	JÉZUSSAL EGY ASZTALNÁL – DVD	1000 Ft
GYERMEKNEVELÉSI PERCEK – DVD	1000 Ft	VEGETÁRIÁNUS RECEPTEK – DVD	1000 Ft
MÚLTUNK TITKAI – DVD (4 DB)	2000 Ft	GONDOLKODÓ HIT – DVD	1500 Ft
AGAPE – CD	1000 Ft	REMÉNYSÉG CSILLAGA – CD (3 DB)	1500 Ft
Összesen:	10200 Ft	Összesen:	6200 Ft
Engedményes csomagár (-40%):	6120 Ft	Engedményes csomagár (-40%):	3720 Ft

HERITAGE – CD	1200 Ft	SIMON TIBOR FELVÉTELEK EGYSÉGESEN	
FEGYVERTELEN HŐS – DVD	1500 Ft	20% ENGEDMÉNNYEL	
ÉRTÉKEINK – DVD	1000 Ft	NÉZZ AZ ÉGRE! – CD	
TALÁLKOZÁS JÉZUSSAL – DVD	1200 Ft	HÁLÁS VAGYOK – CD	
SORSKÉRDÉSEK – DVD	2500 Ft	MINDENHOL FÉNY LEGYEN! – CD	
Összesen:	7400 Ft	VÁGYOM ÉN A MENNYBE FEL – CD	
Engedményes csomagár (-40%):	4440 Ft		1200 Ft/DB HELYETT 960 Ft/DB

Búcsúzunk...



Lőrincz Ernőné

1920–2009

Lélekben elkészülve, több mint egy évi súlyos betegség után Erzsike néni 2009 március 6-án elaludt az Úrban. Halálával nagy veszteség érte a fejlődő Györi Gyülekezetet, de egész egyházunkat is.

1920. november 16-án született az egri főgyógyász gyermekeként. Iskoláit Egerben végezte, majd vegyészként diplomázott. Anyanyelvi jártasságot szerzett a német és francia nyelvben. A negyvenes években férjhez ment, házasságából – amely oly rövid volt –, négy gyermeke született. Néhány év múlva Isten úgy alakította az életét, hogy özvegyként találkozott az akkor baptista vallású Lőrincz Ernővel, akiben szerető társra talált a küzdelmes életben és a hitben. Együtt nevelték fel a négy gyermeket úgy, hogy mind a négyük diplomát szerzett.

A Lőrincz házaspár őszintén kereste az Urat, ezért ha jó bibliai előadásokról tudomást szereztek, mindenhová elmentek, hogy hallgathassák. Így kerültek – már györi lakosokként – az adventista evangelizációs előadás-sorozatra is, amelyet a hatvanas évek elején Pintér Ottó tartott a városban. Miután alaposan meggyőződtek a hallottak igazságáról, mindketten az adventista gyülekezet tagjai lettek, 1964 júliusában.

Az ezt követő években többször is váltságok rázták meg a Györi Gyülekezetet, de őket nem lehetett sem Jézus, sem az 1844-ben elhívott egyház mellől eltántorítani. Ott segítettek szeretett egyházukat, ahol csak tudták. Győrben könyvek ezreit juttatták el az otthonokba. Járták a környező gyülekezeteket, és adományokkal, hangszerrel, berendezési tárgyakkal támogatták a testvéreket. Jövedelmük egy részét még hajltat korban is arra szánták, hogy Bibliát, iratokat és könyveket vásároljanak, amiket aztán továbbadtak érdeklődő embertársaiknak.

Erzsike néni a szombat megünnepléséhez való ragaszkodása miatt nem kaphatott végzettségének megfelelő munkát a városban, Isten azonban erőt adott neki, hogy Ernő bácsival együtt üvegező munkát végezzen.

Külön meg kell említenünk önzetlen munkájukat az Advent Kiadó építése alkalmával: amikor az épületen a nyílászárók elhelyezésére került sor, „felvonultak”, és teljesen ingyen (anyagért sem

kérve pénzt) elkészítették az épület üvegezését.

Erzsike néni halálát – bár 88 és fél évet adott neki a Teremtő, és az utolsó évben megtámadta egy kegyetlen betegség –, nehezen dolgozza fel a Györi Gyülekezet, mert nagy áldás volt mindenre és mindenkire kiterjedő érdeklődése, bölcsessége, tanácsai. Még a betegágyról is élénk figyelemmel kísérte, mi történik szeretett gyülekezetében, egyházában. Az a vigasztalásunk, hogy a búcsú nem örök.

Március 13-án kísértük nyughelyére a Győr-nádorvárosi temető ravatalozójában. A család kívánsága szerint a ravatalnál gyermekei és unokái búcsúztak tőle. Fia, Pál megrendülten idézte fel a népes család küzdelmeit, gyermek- és ifjúkoruk emlékeit. A zenész unokák zeneszóval búcsúztak tőle. A gyülekezet nevében – Erzsike néni végakarata szerint – Egervári Miklósné mondta el Mécs László: *Aranyos kiscikém* című versét. Simon László és Kormos Tivadar lelkipásztorok, körzetük részvétét hozták el, és rótták le kegyeletüket az egykori odaadó küzdőtárs előtt, aki az ő munkájukat is többször segítette. A sírnál Erdélyi László testvér hirdette az Igét Jób könyve 19:25 verse alapján. S ha valaki tudta, hogy a Megváltó szavára lesz feltámadás, Erzsike néni igazán tudta és meggyőződéssel vallotta is: „Mert én tudom, hogy az én megváltóm él, és utójára az én porom felett megáll”.

EKZS